Pokyny pro autory časopisu Kultura, umění a výchova
V časopise Kultura, umění a výchova jsou uveřejňovány pouze původní práce, které doposud nebyly publikovány a ani nepostoupily k publikování v jiném časopise, sborníku nebo monografii. Cílem časopisu je přinášet výsledky bádání, podporovat vědeckou diskusi 
a odborný růst vědeckých a pedagogických pracovníků, jakož i studentů doktorských studijních programů. Redakce přijímá odborné studie, diskuse, recenze i zprávy.

Časopis Kultura, umění a výchova je volně přístupný časopis (dle myšlenky Open Access) a vychází pod licencí Creative Commons Attribution 3.0 Unported (CC BY 3.0) přístupné na http://creativecommons.org/licenses/by/3.0/. Zasláním příspěvku redakci Kultura, umění a výchova souhlasíte s publikováním vašeho textu pod výše zmíněnou licencí. Redakce současně nenese odpovědnost za autorská práva uveřejněných obrázků.
Recenzní řízení

Obdržený příspěvek (studie) je postoupen dvěma recenzentům, kteří na základě stanovených pravidel zpracují pro redakci recenzní posudek. Příspěvek může být doporučen k přijetí, odmítnut jako nevyhovující nebo doporučen k přijetí po přepracování textu. V takovém případě má autor jeden měsíc na přepracování svého textu. Samotné zpracování recenzního posudku trvá přibližně půl roku, v závislosti na povaze textu. Příspěvek je schválen k publikování po obdržení alespoň dvou doporučujících recenzních posudků a přepracování dle případných připomínek recenzentů. Diskusní příspěvky, polemiky, recenze a zprávy se do recenzního řízení nezahrnují. Příspěvky bez dostačující jazykové úrovně nebo nerespektující níže uvedené formální pokyny budou odmítnuty bez zpracování recenzního posudku. Příspěvky, které nebudou splňovat obecná obsahová kritéria příspěvků Kultura, umění a výchova budou odmítnuty také bez zpracování recenzního posudku. Redakce si 
v takovém případě vyhrazuje právo na individuální postup. 

Požadavky na úpravu
V našem časopise jsou přijímány příspěvky psané v českém nebo slovenském jazyce. Prosíme autory, aby respektovali doporučený rozsah příspěvků. Rozsáhlejší příspěvky autorům zpravidla zasíláme zpět ke zkrácení, příp. úpravě. Do počtu znaků se započítávají také anotace, klíčová slova, literatura ad.
Doporučený rozsah příspěvků:
· studie: max. 36 000 znaků (včetně mezer)

· diskuse: max. 18 000 znaků (včetně mezer)
· recenze: max. 9 000 znaků (včetně mezer)
· zprávy: max. 3 600 znaků (včetně mezer)
Součástí studie je název příspěvku v českém/příp. slovenském (max. 12 slov) 
a anglickém jazyce, anotace v češtině/slovenštině a angličtině a klíčová slova 
v češtině/slovenštině a v angličtině. Klíčová slova v češtině jsou obsažena v Českém pedagogickém tezauru (www.npmk.cz/node/21). U každého příspěvku se uvádějí kontaktní údaje: jméno a příjmení vč. všech titulů, název pracoviště (pracoviště – katedra, fakulta, univerzita, město), elektronická adresa. V celém příspěvku je použito řádkování 1,5, písmo Calibri, velikost 11 a okraje 2,5 cm na všech stranách.
Anotace (v rozsahu max. 1200 znaků včetně mezer) je stručným a jasným shrnutím obsahu studie. Seznamuje s pojednávaným problémem a hlavními závěry. V případě empirických studií anotace obsahuje také stručný popis zkoumaného souboru, použité metodologie a hlavní výzkumné nálezy. 

Případné poděkování grantové agentuře apod. je umístěno v poznámce pod čarou, na kterou se odkazuje v názvu příspěvku. Případné poděkování osobám, které se podílely na vzniku rukopisu, případně přispěly ke zvýšení jeho kvality (např. anonymní recenzenti, školitelé apod.), je umístěno před seznamem literatury na konci příspěvku. 

Rukopis je zakončen následujícím prohlášením: „Příspěvek ani jeho souvislejší pasáže nebyly publikovány a nebyly odevzdány k publikování v jiném časopisu, sborníku nebo monografii.“ Příspěvek je zaslán ve formátu .rtf, .doc, .docx (MS WORD). Nevyžaduje se současné zaslání tištěné verze příspěvku. 
Strukturování (organizace) textu 
Šablonu pro strukturu textu naleznou autoři v příloze (soubor s názvem Šablona). Doporučujeme autorům, aby svůj text psali přímo do tohoto souboru, který je již příslušným způsobem naformátován. Prosíme autory, aby svůj text žádným způsobem neupravovali, zejména aby neodsazovali odstavce údery mezerníku, nedělili ručně slova na konci řádků, neprokládali znaky mezerami (p r o k l á d á n í) a nevkládali do textu své komentáře 
a barevná zvýraznění (s výjimkou označení místa pro vložení obrázku – viz níže).
Obrázky

K textu článku je možné připojit obrázky, vztahující se k tématu a rozšiřující množství poskytovaných informací. Obrázky je třeba připojit zvlášť (nevkládat je přímo do textu), a to v odpovídající kvalitě a běžných formátech. Obrázky budou k článku připojeny formou fotogalerie. V případě, že článek doprovázejí obrázky, je třeba je v jejich názvu očíslovat 
a připojit k zásilce zvláštní soubor obsahující číslované popisky obrázků. V popiscích by měly být uvedeny zdroje, komentáře a vysvětlivky. Na obrázek může být odkazováno v textu (např. graf na obrázku 1.1, viz obr. 1.1, srov. obr. 1.1). Obrázky rovnocenného významu mají srovnatelnou podobu (typ škály, velikost). Obrázek nemá pozadí (např. šedé apod.) a není ohraničen čarou. Prvky na obrázku-grafu jsou označeny. Články bychom rádi doprovodili také fotografií autora, která bude umístěna u titulku článku. Pokud je to možné, připojte proto k textu také svoji fotografii.
Odkazy (citace) v textu
Forma odkazu v textu: (autor, rok vydání). Odkaz na více zdrojů je oddělen v závorce středníkem, například (Horák, 2003; Kolář 1997, 1998, 1999; Novák, 2007, s. 223).
Je-li jméno autora přirozenou součástí věty, uvádí se do závorky jen rok vydání, případně číslo stránek. Příklad odkazu v textu: Král zjistil, že existují různé formy odkazů (citací) v textu (2003, s. 73–82; srov. tabulka 3.1).
Odkazy (citace) v textu jsou abecedně uspořádány (např. Drozd, 1995a; Edmund, 2003; Johnová, Molnár, Ryšavý, v tisku; Weber, 1975a, 1975b). Je-li pro autora důležité spíše časové hledisko, je možné odkazy uspořádat vzestupně či sestupně dle roku vydání (např. Weber, 1975a, 1975b; Drozd, 1995a; Edmund, 2003; Johnová, Molnár, Ryšavý, 
v tisku).
Odkazy na stejného autora (autory) v jednom roce jsou označeny písmeny „a“, „b“, „c“ atd. umístěnými za rokem publikace (srov. Weber, 1975a, 1975b; Drozd, 1995a). Autoři rukopisů nabídnutých redakci by měli své vlastní publikace citovat spíše střídmě.
Jména zahraničních autorek jsou v případě potřeby přechylována pouze v textu, 
v odkazech v závorce a v seznamu literatury jsou jména uváděna v původní podobě (tedy tak, jak je uvedeno v citovaném zdroji).
Seznam literatury
Pravidla pro psaní jsou uvedena v oddíle Bibliografie. V seznamu literatury se uvádějí pouze tituly, na které se v příspěvku odkazuje. Seznam literatury je umístěn na konci příspěvku. Do poznámek pod čarou, které mají ve vztahu k hlavnímu textu doplňující roli, se případné odkazy (citace) uvádějí stejnou formou jako v textu. Poznámky pod čarou tedy neslouží k odkazování, obsahují doplňující text rozvádějící hlavní téma dané pasáže. 
Seznam literatury není číslován a je abecedně uspořádán podle příjmení autorů. Díla pocházející od stejného autora/stejných autorů jsou seřazena chronologicky podle data vydání. Díla pocházející od stejného autora/stejných autorů publikovaná v tomtéž roce jsou seřazena abecedně dle názvu. Není-li v citovaném díle uveden autor nebo organizace vlastnící autorská práva, stojí jako první údaj název díla.
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